
Feuilleton 17C
6èmes

Exercice 1 : 
a) Tracer un losange ABCD.
b) Tracer les axes de symétrie du losange.

Réponses :
a) et b)

(d) et (d') sont les deux axes de symétrie.

Exercice 2 : 
Le tableau ci-dessous traduit une situtation de proportionnalité.

Kiwi 2 3 7
Prix 1,20 €

a) Calculer le coefficient de proportionnalité.
b) Compléter le tableau.

Réponses :
a) et b)

Pour trouver le coefficient de proportionnalité, on cherche 

2×=1,20  ou 
1,20

2  = 

Kiwi 2 3 7
Prix 1,20 € 1,80 € 4,20 € ×0,60


